



MINISTERUL MUNCII
ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE



Agenția Națională pentru Plăți și Inspecție Socială

Către: Doamna Renate Weber
Avocatul Poporului
Instituția Avocatului Poporului



Ref: sesizarea Avocatului Poporului nr. 13540/07.08.2019

Stimată doamnă Avocat al Poporului,

Urmare a sesizării dumneavoastră numărul 13540/07.08.2019, adresată ministrului muncii și justiției sociale, remisă Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție Socială, unde a fost înregistrată cu nr. 18262/22.08.2019, referitoare la nerespectarea de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Teleorman și Centrul pentru Persoane Vârstnice Furculești a termenului de transmitere a răspunsului privind propunerile și recomandările cuprinse în raportul de vizită elaborat de către reprezentanții instituției dumneavoastră, vă transmitem anexat, spre informare, răspunsul Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială Teleorman.

Facem precizarea că echipa de control din cadrul Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială Teleorman a solicitat celor două entități să comunice instituției Avocatului Poporului, până la data de 13.09.2019, un răspuns motivat privind modul de soluționare a recomandărilor precum și termenul de soluționare a acestora.

Cu considerație,

p. Director General
Gabriela Opris
Director General Adjunct





Agenția Națională pentru Plăți și Inspecție Socială

Agencia Națională pentru Plăți și Inspecție Socială Teleorman

Nr. 9947/I.S./05.09.2019

Către: Doamna Lacramioara Corches
Director General
Agenția Națională pentru Plăți și Inspecție Socială

Ref: sesizare Avocatul Poporului nr. 2452/DPSS/14.08.2019

Stimata doamna director general,

Urmare la adresa dumneavoastra nr. 18262/23.08.2019, inregistrata la institutia noastra cu nr. de mai sus, in data de 27.08.2019, prin care ne comunicati sesizarea institutiei Avocatul Poporului, care, in urma unei vizite desfasurate in data de 18 iulie 2018, la Centrul pentru Persoane Varstnice Furculesti, a intocmit un raport de vizita, prin care fost facute o serie de recomandari, atat pentru DGASPC Teleorman, ca furnizor de servicii sociale, cat si pentru Centrul pentru Persoane Varstnice Furculesti.

Astfel, in data de 29.08.2019, o echipa de inspectori sociali din cadrul AJPIS Teleorman, s-a deplasat atat la DGASPC Teleorman, cat si la Centrul pentru Persoane Varstnice Furculesti, unde, in urma discutiilor purtate cu reprezentantii acestor institutii, precum si pe baza documentelor care au fost prezentate, s-au retinut urmatoarele:

Conform Certificatului de Acreditare seria AF nr. 001154/05.06.2014 și a Deciziei nr. 1128/05.06.2014, eliberate de Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, Direcția Generala de Asistența Sociala și Protecția Copilului Teleorman este acreditată ca furnizor de servicii sociale.

Prin decizia nr. 3937/12.03.2018 și a licenței de funcționare seria LF, nr. 0004281/12.03.2018 valabilă 5 ani de la data de 24.03.2017 pana la 24.03.2022, eliberate de Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, s-a aprobat funcționarea a Centrului pentru Persoane Varstnice Furculesti.

Adresa: Str. Dunării, nr. 1, Alexandria, județ Teleorman, Tel: 0247310521, Fax: 0247 310521, e-mail: ajpis.teloroman@mmanpis.ro;
Web: www.teloroman.mmanpis.ro, Operator de date cu caracter personal nr. 17918

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit expeditorului.



Agencia Națională pentru Plăți și Inspecție Socială

Avand in vedere faptul ca nici DGASPC Teleorman si nici Centrul pentru Persoane Varstnice Furculesti nu au formulat raspunsuri la aceste recomandari, inspectorii sociali din cadrul AJPIS Teleorman au solicitat reprezentantilor acest institutii un punct de vedere din care sa reiasa motivul necomunicarii raspunsurilor respective.

Reprezentantul DGASPC Teleorman, dl. Putineanu Marius Mugurel - Director general, a precizat faptul ca aspectele sesizate in raportul de vizita au fost analizate si discutate la nivelul DGASPC Teleorman, urmand sa se stabileasca modul si termenul de indeplinire al acestora. Pana la data prezentei, s-a realizat asigurarea prezentei unui psiholog la Centrul pentru Persoane Varstnice Furculesti. In acest sens a fost prezentata adresa nr. 23/13.11.2018 a DGASPC Teleorman, Biroul de evaluare si Consiliere Psihologica pentru Parinti si Copii prin care se stabileste programul de vizita al psihologului, la Centrul pentru Persoane Varstnice Furculesti.

Reprezentantul Centrului pentru Persoane Varstnice Furculesti, d-na Tunaru Elvira-Sef centru, a prezenta o serie de documente din care reiese faptul ca au fost depuse diligente pentru realizarea recomandarilor adresate centrului, in raportul de vizita. Astfel, au fost puse la dispozitia inspectorilor sociali:

- adresa nr. 389/13.09.2018 a Centrului pentru Persoane Varstnice Furculesti, catre DGASPC Teleorman prin care se propune modificarea organigramei si a statutului de functii ale centrului.
- adresa nr. 492/05.12.2018 a Centrului pentru Persoane Varstnice Furculesti, catre DGASPC Teleorman prin care se propune modificarea organigramei si a statutului de functii ale centrului;
- buletinul de analiza a apei din data de 06.12.2018;
- buletinul de analiza a apei din data de 09.04.2019;
- proces-verbal de esantionare probe apa pentru analize de laborator din data de 27.08.2019

Referitor la recomandarea privind prelungirea programului de furnizare a apei calde, d-na Tunaru Elvira a precizat faptul ca exista o serie de impedimente, atat de ordin tehnic - centrala este veche si nu poate fi exploatata corespunzator, cat si de ordin logistic - nu exista personal calificat; totusi, la data controlului aceasta a precizat ca beneficiarii primesc apa calda de doua ori pe saptamana.

Avand in vedere aspectele aratate mai sus, echipa de inspectorii sociali a stabilit masuri atat pentru DGASPC Teleorman, cat si pentru Centrul pentru Persoane Varstnice Furculesti, sa faca toate demersurile pentru aducerea la indeplinire a tuturor propunerilor si recomandarilor cuprinse in raportul de vizita, sa comunice institutiei Avocatul

Adresa: Str. Dunarii, nr. 1, Alexandria, judet Teleorman; Tel: 0247310521, Fax: 0247 310521, e-mail: ajpis.teleorman@mmanpls.ro.
Web: www.teleorman.mmanpls.ro; Operator de date cu caracter personal nr. 17918

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European si al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si privind libera circulatie a acestor date si de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protectia datelor), informatiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse in acest document sunt confidentiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor mentionate ca destinatar/destinatari si altor persoane autorizate sa-l primeasca. Daca ati primit acest document in mod eronat, va adresam rugamintea de a returna documentul primit expeditorului.



Agenția Națională pentru Plăți și Inspecție Socială

Poporului, pana la data de 13.09.2019, un raspuns motivat privind modul de solutionare si termenul in care vor fi solutionate aceste recomandari.

De asemenea, echipa de control a AJPIS Teleorman a solicitat atat DGASPC Teleorman, cat si Centrului pentru Persoane Varstnice Furculesti, sa comunice, la AJPIS Teleorman, raspunsul adresat institutiei Avocatul Poporului, in vederea urmaririi indeplinirii acestor recomandari.

Cu considerație,

Mihaita Valentin Ghimis
Director Executiv



Inspectori sociali

Sandu Marius

Teius Florin